Tumnasus 1543 11-B %aacc Iodzomosxa % osumnuadam u ELD-T 16 gespans 2012 e.
Konrpoawsnast pabora "3amaum ¢ mapamerpom"
1. Haitnure Bce 3Ha4YeHHUd @, IPU KOTOPBLIX ypaBHeHue a’x? 4 2a(\/§ —zx+Vr—2= 24/2 — 3 umeer peruenue.
2. Ilpw kakux 3HavenHusx a HepaseHcTBo (22 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — = < 0 UMeeT eqUHCTBEHHOE perenne’

3. Haiimure Bce 3HAYEHHA @, IPH KOTOPLIX ypaBHEeHHE 2 cos 2 — 4a cos x + a? 4+ 2 = 0 He uMeeT pemeHuii.

Tumnaszus 1543 11-B %aacc Iodzomosxa % osumnuadam u ED-T 16 gespans 2012 e.
Konrpoawsnast pabora "3amaunm ¢ mapamerpom"
1. Haifsure Bce 3Ha4YeHud @, IPU KOTOPBLIX ypaBHenue a’x? 4 2a(\/§ —zx++Vr—2= 24/2 — 3 umeer peruenue.
2. Ipu xakux 3nauennsx a Hepasenctso (2 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — = < 0 uMeeT eTUHCTBEHHOE pereHue’

3. Haiimure Bce 3HAYEHUS @, IPH KOTOPLIX ypaBHEeHHE 2 cos 2 — 4a cos x + a? + 2 = 0 He uMeeT permeHuii.

Tumnasus 1543 11-B %aacc Iodzomosxa % osumnuadam u EIDI-T 16 gespans 2012 e.
Konrpoawsnast pabora "3amaum ¢ mapamerpom"
1. Haiiaure Bce 3HadeHHs @, IPH KOTOPBIX ypaBHeHme a’x? 4 2a(\/§ —zx++Vr—2= 24/2 — 3 umeer peruenue.
2. Ipu xakux 3navenusx a nepasenctso (2 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — = < 0 uMeeT eTUHCTBEHHOE pereHue”

3. Haiimure Bce 3HAYEHUA @, IPH KOTOPLIX ypaBHEHHE 2 cos 2 — 4a cos x + a? + 2 = 0 He uMeeT pemeHuii.

Tumnasus 1543 11-B xaacc Iodzomosxa % oaumnuadam u EI'D-T 16 gespans 2012 e.
Konrpoawsnast pabora "3amaum ¢ mapamerpom"
1. Haiiaure BCe 3HadeHus @, IPH KOTOPBIX ypaBHeHue a’x? 4 2a(\/§ —1zx++Vr—2= 24/2 — 3 umeer peluenue.
2. Ipu xakux 3nauenusx a Hepasenctso (2 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — = < 0 uMeeT eUHCTBEHHOE pereHue’

3. Haiisure Bce 3HadYeHus @, 1P KOTOPLIX ypasHenue 2 cos 2x — 4a cos ¢ + a? 4+ 2 = 0 e umeer peruenuii.

Tumnasus 1543 11-B xaace Ilodzomosxa % orumnuadam u EI'D-7 16 gpespars 2012 e.
Konrpoabsnasi pabora "3agauyn ¢ mapamerpom"
1. HaitiauTe Bce 3HaUYeHUsT @, TPU KOTOPHIX YPaBHEHNE a?z? + 2a(\/§ — 1)1: + VvV —2= 2\/5 — 3 umeer perrrenme.
2. Tlpu Kakux 3HadeHuAX a Hepapenctso (2 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — x < 0 uMeeT eMHCTBEHHOE perenue?

3. Haiijure Bce 3HadeHus @, Ipu KOTOPLIX ypasHenue 2 cos 2x — 4a cos x + a? 4+ 2 = 0 ue umeer peruenuii.

Tumnasus 1543 11-B xaacc Ilodzomosxa % osumnuadam u EI'D-7 16 gpespars 2012 e.
Konrpoasnast pabora "3agauyn ¢ mapamerpom"
1. HaiinnTe Bce 3HaYeHUs @, TPU KOTOPHIX YPaBHEHUE a’z? + 2a(\/§ —z++vr—2= 2v/2 — 3 umeer pelenne.
2. Tlpu kakux 3Hadenusx a wepapenctso (2 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — x < 0 uMeeT e UHCTBEHHOE perenue?

3. Haiimure Bce 3HAUEHNS @, IPU KOTOPHIX ypaBHEHHE 2 cos 2 — 4a cos x 4+ a? 4+ 2 = 0 He mMeeT pemenmii.

Tumnasus 1543 11-B xaacc Ilodzomosxa % osumnuadam u EI'D-7 16 gpespanrs 2012 e.
Konrpoapnast pabora "3agadn ¢ mapamerpom"
1. HaiinnTe Bce 3HaYeHUsT @, TPU KOTOPHIX ypPaBHEHUE a’z? + 2a(\/§ —z++Vr—2= 2v/2 — 3 umeer pelenne.
2. Tlpu kakux 3Hadenusx a wepasenctso (2 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — x < 0 uMeeT e UHCTBEHHOE perenue?

3. HaiimuTe BCce 3HaUeHMS @, TpW KOTOPBHIX ypaBHEHUE 2 cOS 2 — 4a cos x + a? 4+ 2 = 0 He UMeeT peleHwuii.

Tumnasus 1543 11-B xaacc Ilodzomosxka % osumnuadam u EI'D-7 16 gespans 2012 e.
Konurpoabnas pabora "3amaum ¢ mapamerpom"
1. HaiiauTe Bce 3HaMeHHs @, IPH KOTOPHIX ypaBHeHHe a’x? 4 2a(\/§ —Nz++Vr—2= 24/2 — 3 nmeer pelleHue.
2. Ipu xakux snauenuax a zHepasenctso (22 — (a + 8)x — 6a? + 24a)+/3 — = < 0 UMeeT eIUHCTBEHHOE perneHue?

3. Haiimure BCce 3HaUeHMs @, MpW KOTOPBHIX yYpaBHEeHHWE 2 cOS 2 — 4a cos & + a? + 2 = 0 He UMeeT peleHwuii.



